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European Capital of Smart Tourism

Evropské hlavní město inteligentního cestovního ruchu je zavedená iniciativa EU, která uznává
vynikající úspěchy evropských měst jako turistických destinací ve čtyřech kategoriích: udržitelnost,
dostupnost, digitalizace, jakož i kulturní dědictví a kreativita. Jejím cílem je podporovat inteligentní
cestovní ruch v EU, propojovat a posilovat destinace a usnadňovat výměnu osvědčených postupů.
Evropská komise provádí iniciativu Evropské hlavní město inteligentního cestovního ruchu od roku
2019. V současné době je financována v rámci pilíře pro malé a střední podniky programu pro
jednotný trh a navazuje na přípravnou akci navrženou Evropským parlamentem. Soutěže se mohou
zúčastnit města z celé EU i země mimo EU, které se účastní programu jednotného trhu a které mají
více než 100 000 obyvatel.

European Green Pioneer of Smart Tourism 2024

Evropský ekologický průkopník inteligentního cestovního ruchu je nástupcem iniciativy Evropské
turistické destinace nejvyšší kvality (EDEN) a oceňuje nejlepší výsledky v oblasti udržitelného
cestovního ruchu a postupů ekologické transformace v menších destinacích. Soutěž je založena na
principu podpory rozvoje udržitelného cestovního ruchu v destinacích, které přinášejí hodnotu
ekonomice, planetě a lidem. Soutěže se mohou zúčastnit destinace v celé EU i v zemích mimo EU,
které se účastní programu jednotného trhu (viz seznam) s počtem obyvatel mezi 25 000 a 100 000.

Online workshopy pro města/destinace, které se zajímají o obě soutěže.

Při této příležitosti srdečně zveme města k účasti na dvou online workshopech, které žadatele
provedou procesem vyplnění úspěšné přihlášky do soutěží Evropské hlavní město a Zelený
průkopník chytrého cestovního ruchu 2024.

Další informace najdete zde:

“Jak si poradit s aplikací v 7 krocích”: https://shorturl.at/prSVX

nebo si poslechněte epizodu podcastu EU o inteligentním cestovním ruchu:

https://tr.ee/wXVZUHmlUd

Chcete-li se ucházet o titul Evropské hlavní město nebo Zelený průkopník inteligentního
cestovního ruchu 2024, přihlaste se online do 5. července 2023 do 17:00 SEČ. Zveme vás,
abyste si o této iniciativě přečetli více a zjistili, jak podat žádost zde:

https://smarttourismcapital.eu/

Svoje otázky můžete také posílat na e-mail. adresu:

info@smarttourismcapital.eu



https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/european-capital-of-smart-tourism-a-european-green-pioneer-of-s
mart-tourism-2024

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/european-capital-of-smart-tourism-a-european-green-pioneer-of-smart-tourism-2024
https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/european-capital-of-smart-tourism-a-european-green-pioneer-of-smart-tourism-2024

